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Актуальність дослідження основних аспектів логістичного 
управління в сфері господарської виробничої діяльності значно зросла в 
умовах ринкових перетворень, нових викликів і проблем з якими 
стикаються сучасні підприємства. Ці ж причини зумовили розширення 
економічних взаємозв'язків між підприємствами різних форм і видів 
власності. Дослідження вчених показують, що логістичні підходи до 
управління організацією актуальні і доцільні практично для всіх інститутів 
економіки, а концепція логістичного управління дозволяє ефективно  

управляти підприємствам матеріальними, інформаційними, 
фінансовими, товарними та іншими потоками. В той же час логістика в 
сучасній економіці часто виступає як основа розробки стратегії 
управлінської діяльності будь-яких суб'єктів ринку.  

Логістичне управління виступає зв'язуючою ланкою між 
потенційними можливостями операційної діяльності підприємства і 
реальними підходами до ефективного розвитку. Саме це, як правило і 
викликає необхідність пошуку нових методів збереження та підвищення 
потенціалу розвитку бізнес-структур. Логістика разом з комплексним 
використанням всіх наявних, трудових, фінансових, матеріальних та 
інших ресурсів дає можливість ефективного використання потенціалу, а 
також здібностей та компетенцій персоналу, що забезпечує повніше 
використання ресурсів та дозволяє знаходити нові можливості розвитку 
для забезпечення конкурентних переваг в ринковому середовищі.  

Ефективність логістики також забезпечується системою загальних 
принципів управління, серед яких чільне місце займають такі як: 
системність і комплексність, що вимагають управління потоковим 
процесами у взаємозв'язку та взаємодії; організація управління 
витратами всіх видів ресурсів по всій довжині логістичного ланцюга; 
взаємоузгодження всіх критеріїв системи управління окремими ланками 
логістичного ланцюга для досягнення оптимальних результатів; 
координацію та інтеграцію участі всіх ланок системи управління в 
прийнятті рішень щодо усунення недоліків функціонування логістичної 
системи управління; проектування і запровадження в діяльність 
підсистем всіх функцій, які дозволяють якісне функціонування як кожного 
окремого елемента логістичної системи так і досягнення визначених 
цілей системою в цілому.  

Логістичне управління створене забезпечити максимальну 
ефективність управлінської діяльності в межах підприємства. Основою 
такої концепції є ідея максимальної інтеграції всіх можливих функцій 
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управління організації. Це перш за все означає вибір форми 
господарювання підприємства, по-друге така діяльність повинна 
незаперечно вплинути на реструктуризацію підприємства і по-третє це 
також повинно вплинути на оптимізацію всіх управлінських процесів та 
систематизацію й взаємоузгодження всіх управлінських дій.  

Отже, концепція логістичного управління унікальна не тільки 
через виконувані функції, оскільки суть кожної окремої функції не 
змінюється, а  

й через інтеграцію цих функцій у єдиний механізм мінімізації 
логістичних витрат учасників операційної діяльності при забезпеченні 
високого рівня задоволення ринкового попиту. В цілому логістичне 
управління дає змогу не тільки структурувати завдання, які постають 
перед організацією відповідно до основних функціональних сфер 
діяльності, але і забезпечити належний рівень використання 
потенціалу підприємства, особливо в питаннях що стосується 
управлінні ефективністю виробництва. 
 


